4562

4342

4342

4342

4342

<

220

4247

~

4248

4248

4468

A L
: N

—REIM 50x225 BOLTIST
MED M10 MURBOLTUM )
c/c600 L=160 —5F2
1
8 ZE;“‘i §
L& £ S
o S
un 19}
(e} [aN]
3 ;
3 3
| —sF1 , |
A LIMTRE 700160 I I
O (@]
Q (@]
S 2
N ~J
(@] Q
Te] )
o [qY]
o~ [aN]
> o
(@] (@]
Te} Yo}
—SF1 ) |
[ LIMTRE 700x160 I I
—
ZJX Q (@]
R O (@)
w )
(& Q
(] (8]
[T )
[@N) o
o~ o
> >
(@} [en}
. W )
e l-SF , é‘] 171
- LIMTRE 700x160 J
- 1 ,,..)
(@] O
3 ~ e A
(9] "’) \ii
L O
w [Tp]
[aN] o~
[QN] N
> x
Q (@]
Ye} )
—sF1 , »
s LIMTRE 700x160 I
(@} le]| (@]
(@) NHO
© oIf
(6] S Q
o bt I
o 4& : 7
S SF1 3.102
&
[Te}
-SF ) SH1
LIMTRE 700x160
o 3
kg REIM 50x225 BOLTIST
S MED M10 MOURBOLTUM
) ¢/c600 L=160
o~
&
REIM 50x225 BOLTIST S
MED M10 MORBOLTUM
¢/c600 L=160
(@]
O
/SM g
(@]
3.102 %)
19}
[aN]
[ ]
x B
< .7
19 P
- SF1 )
LIMTRE 700x160 SF
(@]
Q
[te] 5
Q
~J
Q
N
[N}
[aV]
b4
«©
Te]
—SF o - S SF1
LIMTRE 700x160
AN 3
Q
[(e]
(@]
(6]
un
o~
(]
>
(@)
[Tp]
SF1 , L _SF1
¥ LIMTRE 700x160 ’é|
i
{5
S -
R %
(8] b
Te] iy
> %‘
() e
O ﬁ
s
o
.

O

i

Nl

s:/2002,/02312/t/bub/023123102.dwg

REIM 50x225 BOLTIST
MED M10 MURBOLTUM
c/c600 L=160

3.102

o
N

SNID_1:20

L=160

REIM 50x225 FESTIST MED
M10 MURBOLTA ¢/c600

50x225 ¢/c600

—20mm P30 GRENIKROSVIDUR
NEGLING 28/60
BYSSUAUMURI URETAN LiM
c/c50 | REIM

c¢/c150 | SPERRU

K10¢/c150 —————
K10c/c150 ——————

K10c/c150 ——

REM 50x225 FESTIST MED —
M10 MORBOLTA ¢/c600

M10c/cMURBOLTI
c/c600

150
K10c/c150 ——

K10¢/c150 —mmmrr

K10¢/c150 ——

UNP100 L=350

f—rvaMF 51x164 BITASKOR NEGLING
40/40 BMF KAMBSAUMUR

2x3 stk. | SPERRU
2x6 stk. [ REIM

0G

o 50x225 ¢/cB00

NEGLING ?8/60
BYSSUAUMURI ORETAN LiM
¢/c50 [ REM

c/c150 | SPERRU

4 LBMF‘ 51x164

REIM 50x225 FESTIST MED
MURBOLTA ¢/cB00 L=160

50x225
c/c300

§)U K10c/c150 —--

K10c/c150 ——

SNID 1:20

(7

A ENDA

FYRIR GAT

FYRIR GAT

NG

K10¢/c150 —————

K10¢/c150 = —

L=1200 MED RO

BITASKOR NEGLING

40/40 BMF KAMBSAUMUR
2x3 stk. i SPERRU 0G
2x6 stk. | REIM

- 20mm P30 GRENIKROSVIDUR
wdl  NEGLING 28/60
BYSSUAUMURI URETAN LiM
c/c50 | REIM

¢/c150 | SPERRU

40/40 BMF KAMBSAUMUR
2x3 stk. | SPERRU 0G
2x6 stk. | REIM

== IMTRE 160x700

2K16 NAI 600mm 0T

2K16 NAl 600mm U7

20mm P30 GRENIKROSVIDUR

-LIMTRE 160x700

——2x3M16 MURBOLTAR
L.=140

e 2M12 MORBOLTAR
L=140

) SERMYND 1:20

100m
BLIKK

2M12 FRANSKAR]
SKRUFUR
L=160

\

pod
.

160

m
RENNINGUR

LAGDUR | ORETANKITY |
120 SAGADRI RAUF

K10c/c150 INNLIMD
TENGIARN MED
TVEGGJA PATTA LIMI AF
VIDURKENNDRI GERD
L=550

SNID 1:20

/

BMF 51x164 BITASKOR NEGLING
40/40 BMF KAMBSAUMUR

2x3 stk. | SPERRU 0OG

2x6 stk. | REIM

———=20mm P30 GRENIKROSVIDUR

NEGLING 28/60
BYSSUAUMURI ORETAN LiM

- ¢/c150

(a0

50x225 ¢/c600

LIMTRE 160x700

SNID 1:20

N

REIM 50x225 FESTIST MED crpe weomm e
M10 MORBOLTA c/c600
8

L=160

150

3 | K10c/c150
M~

K10c/c150

(6

SNID 1:

FYRIR GAT

20

N

+—BMF 51x164 BITASKOR NEGLING

2x3
2x6

LIMTRE 160x700

- 2x3M16 MOURBOLTAR

2358

e [MTRE 160x700

28/60 BYSSUAUMURI
URETAN LiM

c/c50 | REIM
c/c150 | SPERRU

——BMF 51x164 BITASKOR
NEGLING 40/40 BMF

—

KAMBSAUMUR
2x3 stk. | SPERRU 0OG
2x6 stk. | REIM

— 2K16 NAl 600mm 0T

P 50x225 ¢/¢600

20mm P30 GRENIKROSVIDUR
NEGLING 28/60
BYSSUAUMURI URETAN LiM
¢/c50 | REIM

¢/c150 | SPERRU

— BMF 51x164 BITASKOR NEGLING
40/40 BMF KAMBSAUMUR

stk. | SPERRU 0G
stk. | REIM

GRENIKROSVIDUR NEGLING

IF 1

/ ~----UNP 100 L=350

‘fE;

CTITT T

T TTIT I TTTT

L=140
-4
SF1__1:10 180y SF2  1:10
40 4 o L4019y 140 4 L 40 40 L L 132 4
+4 4 Tozo 5
N —— N N
t=10
o 8 3
& 4[%”5 N e 016
N 4} I d)
' 4 4 8 4
; S A |l
(@] (@} o (@] :
e | ¢ ¢ S ¢ | —F 3 I L S
«Q (@]
[fe] [Tp}
= [Te] e
N
¢ ¢ 4 || e
o Q N o
Q 9 S
'\T""“_\k‘ ....... .A%_
80 165 80 80 165
. 2 n b
345 270

GAFLENDI-
~ 37/60 DAKKAMBSAUMUR
/ MED NEOPREME bETTIHRING
NEGLA | HVERJA HABARU FYRSTU ——/ = 25x150 BORDAKLEDNING

- LIMTRE 160x700

MED RO A ENDA

N e
-

JA80
140

|
y t_j" ‘l C) — [N .
O
©
4! -

\ﬁ;
1

A

225

100 |

“M10 FRONSSKROFA L=140

- 2M20 SNITTTEINAR L=1200

@]
e} q) —N- 0
[ ©0
fTe}
o~
™~

~———NEGLA [ ADRA HVERJA )
HABARU— NAGLAR SKULU VIXLAST
UM 150mm | LANCATT BARUJARNS

_ NEGLA | ADRA HVERJA

1600mm FRA GAFLENDA

HABARU -
UM 150mm | LANGATT BARUJARNS

NAGLAR SKULU VIXLAST

~ NEGLA | 1HVERJA HABARU |
FYRSTU PREMUR RODUNUM
—NAGLAR SKULU VI'XI__AST UM
150mm | LANGATT BARUJARNS

= NEGLA | HVERJA HABARU |
FYRSTU BREMUR RODUNUM
—~NAGLAR SKULU VIXLAST UM
150mm [ LANGATT BARUJARNS

TTTONEGLA | HVERJA HABARU i
FYRSTU PREMUR RODUNUM

~NAGLAR SKULU VIXLAST UM
150mm | LANGATT BARUJARNS

S“’”‘Mk Q&lunnu&r

%\M J,Q;?‘Gym 22,‘;,20

SKYRINGAR:

OLL MAL ERU i mm.

KOTAR ERU | m.

OLL MAL OG ALLA KOTA SKAL SANNREYNA A BYGGINGARSTAD
UM MEDFERD TIMBURS OG ALLA VINNU GILDIR iST/DS 413.

— GADI TIMBURS ALMENNT:

ALLT TIMBUR SKAL VERA AF FLOKKI C18 SKV. FS ENV 1995-1-1:1993,
NEMA ANNAD KOMI FRAM A UPPDRATTUM. LIMTRE SKAL VERA AF FLOKKI!
GL 32 (L40). UNDIR ALLT TIMBUR SEM LEGGST AD STEYPU KOMI
TVOFALDUR PAKPAPPI. TIMBUR SKAL VERA VARID FYRIR RIGNINGU 0G
VATU OG VERA LAUST VID MYGLU, GRAGEIT EDA ADRA SVEPPI.

— KLADNING;:

PAKID ER KLATT MED 20mm P30 GRENIKROSSVID SEM NELGDUR FR | URETAN
LIM MED BYSSUSAUM 28/60 c/c50 | REIMAR OG c¢/c150 | SPERRUR.
SAMSKEYTI MEIGA ALDRE! VERA TVO EDA FLEIRI | ROD | SOMU SPERRU.
SETJA SKAL LASKA 25x150 UNDIR PVERSAMSKEYTI SKRUFADAN | URETAN LiM.

~ DPAKSTAL.

PAK ER KLATT MED BARUSTALSKLADNINGU.

FESTA SKAL BARUSTALSKLADNINGU [ KROSSVIDINN MED

PAKKAMBSAUM 37/60 MED NEOPRENE—PETTIHRING.

NEDSTA NAGLATROD SKAL VERA 100mm FRA PAKBRUN. NAGLARADIR ERU
MED 0.60m BILII OG SKAL HVER NAGLAROD VERA PANNIG AD NAGLAR
VIXLAST UM 0.15m | LANGATT BARUJARNS. NEDSTU PRJAR NAGLARADIR SKAL
NEGLA | HVERJA HABARU OG EINNIG VID GAFLA 1.60m INN A bAK, EN
ANNARS ER NEGLT | ADRA HVERJA HABARU. LANGSAMSKEYTI SKAL
DRAGHNODA MED 4.8mm LOKUDUM DRAGHNODUM, EINU MILLI HVERRAR
NAGLARADAR.  SJA TEIKNINGU.

— BOLTAR
STYRKLEIKAFLOKKUR BOLTA: 8.8

— MURBOLTAR_OG INNLIMDIR BOLTAR

FYLGJA SKAL FYRIRMALUM FRAMLEIDANDA UM STARD OG DYPT
A BORUDUM GOTUM.
— VEGGIR:

200mm VEGGI SKAL BENDA MED TVOFALDRI JARNAGRIND,
K10c/c150 LODRETT OG K10c/c150 LARETT, KOMI EKKI
ANNAD FRAM A TEIKNINGUM

BENDING VEGGENDA 0OG VvID OP.

KOMI EKKI ANNAD FRAM A TEIKNINGUM SKAL BENDING
KRINGUM OP VERA 4K16 VID HVERJA HLID ER NAI
600mm UT FYRIR OP.

BENDING VEGGENDA OG OPA ER NA NIDUR AD PLOTUM
SKAL VERA 4K16 SKV. EFTIRFARAND! SKYRINGAMYND.

K10 ¢/c150 BAULUR SKULU VERA | KRINGUM OLL OP

4K16
L=1600

VARDANDI PAKPETTINGU, PAKFRAGANG, PAKKANTA OG UTLOFTUN, SJA
TEIKNINGAR  ARKITEKTA.

AFSTODUMYND 1:1250

SKODUNARADSTAS
VERKS[JORAR / oA
k. ]

[— STAKKUN BYGGINGARREITS

12B 8B

TILVISANIR:

ALMENNAR SKYRINGAR . . . . . . . . . . . o o o o o o SJA BL. NR. 3.100

BREYTING

BR. DAGS. \ . REIKN.  TEIKN.
OSEYRARBRAUT 1;2? T STEKKUN FRYSTIGEYMSLU
L |
BURDARVIRKI T 25 arv oo | nANNRDATEN.  PO/ALB
PAKVIRKI . M. Iy
GRUNNMYND, SNID 0G| SERMYND \/(C, | smwmtiam.g%
e - P t -39

«varnl 1:100/1:20 REYKJAVIK 22.04.2003

VERKNR. TEIKN. NR. BR.

02312 3.102

VSO

o2
BORGARTONI 20, 105 REYKJAVIK, SiMI 585—9000, SIMBREF 5B5—9010, NETFANG vso@vso.is




